
 

 

 
 

ISTITUTO COMPRENSIVO DI PASIAN  DI  PRATO 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO 

 Il giorno 29 del mese di MAGGIO dell’anno DUEMILADICIOTTO alle ore 18.00 in Pasian di 

Prato, presso la sede dell’Istituto Comprensivo, a seguito di convocazione disposta nei termini di legge, si è 

riunito il Consiglio dell’Istituzione Scolastica per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all’ordine del 

giorno: 

 

1. Lettura ed approvazione verbale ultima seduta del Consiglio d’Istituto. 

2. Adesione ai Bandi Regionali a.s. 18/19: Progetti per l’arricchimento dell’offerta formativa, Attività 

didattiche relative all’insegnamento delle Lingue e Culture delle Minoranze Linguistiche Storiche e 

Integrazione scolastica. 

3. Adesione ai Progetti Speciali a.s. 18/19. 

4. Delibera aggiornamento regolamento di attuazione del servizio di fornitura dei libri di testo in 

comodato agli allievi della S.S. di I° grado “G. D. Bertoli”. 

5. Delibera integrazione al regolamento d’Istituto (vedi allegato 1 prevenzione e contrasto al bullismo e 

cyberbullismo e patto educativo di corresponsabiltà aggiornato). 

6. Rettifica delibera n. 7 seconda parte. 

7. Comunicazioni della D. S. riguardanti l’organico di diritto infanzia e primaria a.s. 18/19. 

8. Varie ed eventuali. 

Sono intervenuti i signori: 

 

 

 N°   

 

 

Cognome e nome 

 

 

Funzione 
  

  
  

  
  

  
  

  
 

P
re

se
n

te
  

  
  
  

 

A
ss

en
te

 

 

1 FERRARI CARLA Dirigente Scolastica X  

2 ASTOLFI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  

3 CIMENTI ROMANO Rappresentante dei Docenti X  

4 D’AGOSTINI LORENA Rappresentante dei Docenti X  

5 DUCA NICOLETTA Rappresentante dei Docenti X  

6 MODOTTI ANNALISA Rappresentante dei Docenti  X 

7 PETRAZZO CLAUDIA Rappresentante dei Docenti X  

8 SISTARELLI UMBERTO Rappresentante dei Docenti  X 

9 TALOTTI MARZIA Rappresentante dei Docenti  X 

10 GIARDINA  ALESSANDRO Rap. Ass. La Nostra Famiglia  X 

11 GRESSANI ALBERTO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  

12 DEGANO ROSANNA Rappresentante del Personale ATA  X 

13 GUADAGNIN PAOLA Rappresentante del Personale ATA X  

14 BONANNO ROBERTO Rappresentante dei Genitori  X 

15 COLAUTTI FABIO Rappresentante dei Genitori  X 

16 VARAGNOLO ROBERTA Rappresentante dei Genitori  X 

17 GELMI LUIGI Rappresentante dei Genitori X  

18 LAVARINI ALESSIA Rappresentante dei Genitori X  

19 ORREI ANNA Rappresentante dei Genitori X  

20 RIDOLFO TIZIANO Rappresentante dei Genitori X  

21 VICARI NADIA Rappresentante dei Genitori  X 

       

Funge da segretario verbalizzante il Sig. ra  Alessia Lavarini 

 Il Presidente, Sig. Ridolfo Tiziano, constatata la validità della riunione, dichiara aperta la seduta 

 



 

 

Deliberazione n. 13/2018 
 

IL CONSIGLIO DELL’ISTITUZIONE SCOLASTICA 

 
Visto   il Verbale n. 02/2018 della seduta del giorno 26/04/2018; 

Sentiti  gli interventi dei presenti; 

 

 con l’astensione degli assenti, all’unanimità 

 

DELIBERA 

 

 

di approvare il Verbale della seduta del giorno 26/04/2018 

 

IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE 

DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO  DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

f.to Sig.ra Alessia Lavarini  f.to Sig. Tiziano Ridolfo 

 

 

 

 

CERTIFICATO  DI  PUBBLICAZIONE 

 

Si attesta che la presente deliberazione, ai sensi delle vigenti disposizioni sulla pubblicità degli atti, è  

 

stata pubblicata all'Albo Online dell’Istituzione scolastica in data 11/06/2018 

 

 

 

Pasian di Prato, 11/06/2018          Il Direttore S.G.A. 

f.to  dott.ssa Monica CANTARUTTI  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

ISTITUTO COMPRENSIVO  DI  PASIAN  DI  PRATO 
VERBALE  DI  DELIBERAZIONE  DEL  CONSIGLIO 

 
 Il giorno 29 del mese di MAGGIO dell’anno DUEMILADICIOTTO alle ore 18.00 in Pasian di 

Prato, presso la sede dell’Istituto Comprensivo, a seguito di convocazione disposta nei termini di legge, si è 

riunito il Consiglio dell’Istituzione Scolastica per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all’ordine del 

giorno: 

 

1. Lettura ed approvazione verbale ultima seduta del Consiglio d’Istituto. 

2. Adesione ai Bandi Regionali a.s. 18/19: Progetti per l’arricchimento dell’offerta formativa, 

Attività didattiche relative all’insegnamento delle Lingue e Culture delle Minoranze 

Linguistiche Storiche e Integrazione scolastica. 

3. Adesione ai Progetti Speciali a.s. 18/19. 

4. Delibera aggiornamento regolamento di attuazione del servizio di fornitura dei libri di testo in 

comodato agli allievi della S.S. di I° grado “G. D. Bertoli”. 

5. Delibera integrazione al regolamento d’Istituto (vedi allegato 1 prevenzione e contrasto al bullismo e 

cyberbullismo e patto educativo di corresponsabiltà aggiornato). 

6. Rettifica delibera n. 7 seconda parte. 

7. Comunicazioni della D. S. riguardanti l’organico di diritto infanzia e primaria a.s. 18/19. 

8. Varie ed eventuali. 

 
Sono intervenuti i signori: 

 

 

 N°   

 

 

Cognome e nome 

 

 

Funzione 

  
  

  
  

  
  

  
  

 

P
re

se
n

te
  

  
  
  

 

A
ss

en
te

 

 
1 FERRARI CARLA Dirigente Scolastica X  

2 ASTOLFI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  

3 CIMENTI ROMANO Rappresentante dei Docenti X  

4 D’AGOSTINI LORENA Rappresentante dei Docenti X  

5 DUCA NICOLETTA Rappresentante dei Docenti X  

6 MODOTTI ANNALISA Rappresentante dei Docenti  X 

7 PETRAZZO CLAUDIA Rappresentante dei Docenti X  

8 SISTARELLI UMBERTO Rappresentante dei Docenti  X 

9 TALOTTI MARZIA Rappresentante dei Docenti  X 

10 GIARDINA  ALESSANDRO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  

11 GRESSANI ALBERTO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  

12 DEGANO ROSANNA Rappresentante del Personale ATA  X 

13 GUADAGNIN PAOLA Rappresentante del Personale ATA X  

14 BONANNO ROBERTO Rappresentante dei Genitori  X 

15 COLAUTTI FABIO Rappresentante dei Genitori  X 

16 VARAGNOLO ROBERTA Rappresentante dei Genitori  X 

17 GELMI LUIGI Rappresentante dei Genitori X  

18 LAVARINI ALESSIA Rappresentante dei Genitori X  

19 ORREI ANNA Rappresentante dei Genitori X  

20 RIDOLFO TIZIANO Rappresentante dei Genitori X  

21 VICARI NADIA Rappresentante dei Genitori  X 

           



 

 

Funge da segretario verbalizzante il Sig.ra Alessia Lavarini 

Il Presidente, Sig. Ridolfo Tiziano, constatata la validità della riunione, dichiara aperta la seduta. 

 

 

Deliberazione n. 14/2018 
 
Visto  il Piano di interventi per lo sviluppo dell’offerta formativa delle Istituzioni scolastiche statali e 

paritarie del Friuli Venezia Giulia per l’anno scolastico 2018/2019 al fine di promuovere gli 

interventi relativi all’insegnamento delle Lingue e Culture delle Minoranze Linguistiche Storiche 

e di valorizzare l’identità plurilinguistica e pluriculturale della comunità presente nel territorio 

del Friuli Venezia Giulia; 

Visto  il Piano di interventi per lo sviluppo dell’offerta formativa delle Istituzioni scolastiche statali e 

paritarie del Friuli Venezia Giulia per l’anno scolastico 2018/2019 al fine di sostenere gli 

interventi previsti nel POF delle Istituzioni scolastiche presenti in Friuli Venezia Giulia; 

Udita la possibilità di aderire al bando “Integrazione scolastica” per l’anno scolastico 2018/2019; 

 

 

 

 all’unanimità 

 

DELIBERA 

 

 

 di aderire al Bando per il potenziamento dell’offerta formativa (POF) anno scolastico 

2018/2019: insegnamento delle Lingue e Culture delle Minoranze Linguistiche Storiche; 

 di aderire al Bando per il potenziamento dell’offerta formativa (POF) anno scolastico 

2018/2019: interventi previsti nel POF delle Istituzioni scolastiche nel Friuli Venezia 

Giulia; 

 di aderire al Bando per l’Integrazione scolastica per l’anno scolastico 2018/2019. 

 
 

 

 

IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE 

DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO  DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

f.to Sig.ra Alessia Lavarini  f.to  Sig. Tiziano Ridolfo 

 
 

 

CERTIFICATO  DI  PUBBLICAZIONE 

 

Si attesta che la presente deliberazione, ai sensi delle vigenti disposizioni sulla pubblicità degli atti, è  

 

stata pubblicata all'Albo Online dell’Istituzione scolastica in data, 11/06/2018 

 

 

Pasian di Prato, 11/06/2018                     Il Direttore S.G.A. 

f.to dott.ssa Monica CANTARUTTI 

 

 

 



 

 

 
 

ISTITUTO COMPRENSIVO  DI  PASIAN  DI  PRATO 
VERBALE  DI  DELIBERAZIONE  DEL  CONSIGLIO 

 

 Il giorno 29 del mese di MAGGIO dell’anno DUEMILADICIOTTO alle ore 18.00 in Pasian di 

Prato, presso la sede dell’Istituto Comprensivo, a seguito di convocazione disposta nei termini di legge, si è 

riunito il Consiglio dell’Istituzione Scolastica per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all’ordine del 

giorno: 

 

1. Lettura ed approvazione verbale ultima seduta del Consiglio d’Istituto. 

2. Adesione ai Bandi Regionali a.s. 18/19: Progetti per l’arricchimento dell’offerta formativa, Attività 

didattiche relative all’insegnamento delle Lingue e Culture delle Minoranze Linguistiche Storiche e 

Integrazione scolastica. 

3. Adesione ai Progetti Speciali a.s. 18/19. 

4. Delibera aggiornamento regolamento di attuazione del servizio di fornitura dei libri di testo in 

comodato agli allievi della S.S. di I° grado “G. D. Bertoli”. 

5. Delibera integrazione al regolamento d’Istituto (vedi allegato 1 prevenzione e contrasto al bullismo e 

cyberbullismo e patto educativo di corresponsabiltà aggiornato). 

6. Rettifica delibera n. 7 seconda parte. 

7. Comunicazioni della D. S. riguardanti l’organico di diritto infanzia e primaria a.s. 18/19. 

8. Varie ed eventuali. 

 
Sono intervenuti i signori: 

 

 

 N°   

 

 

Cognome e nome 

 

 

Funzione 

  
  

  
  

  
  

  
  

 

P
re

se
n

te
  

  
  
  

 

A
ss

en
te

 

 

1 FERRARI CARLA Dirigente Scolastica X  

2 ASTOLFI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  

3 CIMENTI ROMANO Rappresentante dei Docenti X  

4 D’AGOSTINI LORENA Rappresentante dei Docenti X  

5 DUCA NICOLETTA Rappresentante dei Docenti X  

6 MODOTTI ANNALISA Rappresentante dei Docenti X  

7 PETRAZZO CLAUDIA Rappresentante dei Docenti X  

8 SISTARELLI UMBERTO Rappresentante dei Docenti  X 

9 TALOTTI MARZIA Rappresentante dei Docenti X  

10 GIARDINA  ALESSANDRO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  

11 GRESSANI ALBERTO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  

12 DEGANO ROSANNA Rappresentante del Personale ATA  X 

13 GUADAGNIN PAOLA Rappresentante del Personale ATA X  

14 BONANNO ROBERTO Rappresentante dei Genitori  X 

15 COLAUTTI FABIO Rappresentante dei Genitori  X 

16 VARAGNOLO ROBERTA Rappresentante dei Genitori  X 

17 GELMI LUIGI Rappresentante dei Genitori X  

18 LAVARINI ALESSIA Rappresentante dei Genitori X  

19 ORREI ANNA Rappresentante dei Genitori X  

20 RIDOLFO TIZIANO Rappresentante dei Genitori X  

21 VICARI NADIA Rappresentante dei Genitori  X 

                      



 

 

Funge da segretario verbalizzante il Sig.ra Alessia Lavarini 

 Il Presidente, Sig. Ridolfo Tiziano, constatata la validità della riunione, dichiara aperta la seduta. 

 

 

Deliberazione n. 15/2018 
 

Udita  l’informazione della D.S. di aderire a due progetti speciali; 
Visto  il Progetto “Scuola Cretiva - per sviluppare le proprie potenzialità” con l’Accordo di 

Collaborazione e l’Accordo di rete di Minoranze Creativa; 

Visto  il Progetto “Image contaminaction” della Cooperativa Cosmo; 

 

 

a maggiornaza 

 

DELIBERA 

 

 

 di aderire al Progetto “Scuola Creativa - per sviluppare le proprie potenzialità” con l’Accordo di 

Collaborazione e l’Accordo di rete di Minoranze Creativa; 

 

all’unanimità 

 

 di aderire il Progetto “Image contaminaction” della Cooperativa Cosmo. 

 

 

IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE 

DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO  DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

f.to Sig.ra Alessia Lavarini  f.to Sig. Tiziano Ridolfo 

 
 

 

CERTIFICATO  DI  PUBBLICAZIONE 

 

Si attesta che la presente deliberazione, ai sensi delle vigenti disposizioni sulla pubblicità degli atti, è  

 

stata pubblicata all'Albo Online dell’Istituzione scolastica in data, 11/06/2018 

 

 

Pasian di Prato, 11/06/2018                     Il Direttore S.G.A. 

f.to dott.ssa Monica CANTARUTTI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 

ISTITUTO COMPRENSIVO  DI  PASIAN  DI  PRATO 
VERBALE  DI  DELIBERAZIONE  DEL  CONSIGLIO 

 

 Il giorno 29 del mese di MAGGIO dell’anno DUEMILADICIOTTO alle ore 18.00 in Pasian di 

Prato, presso la sede dell’Istituto Comprensivo, a seguito di convocazione disposta nei termini di legge, si è 

riunito il Consiglio dell’Istituzione Scolastica per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all’ordine del 

giorno: 

 

1. Lettura ed approvazione verbale ultima seduta del Consiglio d’Istituto. 

2. Adesione ai Bandi Regionali a.s. 18/19: Progetti per l’arricchimento dell’offerta formativa, Attività 

didattiche relative all’insegnamento delle Lingue e Culture delle Minoranze Linguistiche Storiche e 

Integrazione scolastica. 

3. Adesione ai Progetti Speciali a.s. 18/19. 

4. Delibera aggiornamento regolamento di attuazione del servizio di fornitura dei libri di testo in 

comodato agli allievi della S.S. di I° grado “G. D. Bertoli”. 

5. Delibera integrazione al regolamento d’Istituto (vedi allegato 1 prevenzione e contrasto al bullismo e 

cyberbullismo e patto educativo di corresponsabiltà aggiornato). 

6. Rettifica delibera n. 7 seconda parte. 

7. Comunicazioni della D. S. riguardanti l’organico di diritto infanzia e primaria a.s. 18/19. 

8. Varie ed eventuali. 

 
Sono intervenuti i signori: 

 

 

 N°   

 

 

Cognome e nome 

 

 

Funzione 

  
  

  
  

  
  

  
  

 

P
re

se
n

te
  

  
  
  

 

A
ss

en
te

 

 
1 FERRARI CARLA Dirigente Scolastica X  

2 ASTOLFI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  

3 CIMENTI ROMANO Rappresentante dei Docenti X  

4 D’AGOSTINI LORENA Rappresentante dei Docenti X  

5 DUCA NICOLETTA Rappresentante dei Docenti X  

6 MODOTTI ANNALISA Rappresentante dei Docenti X  

7 PETRAZZO CLAUDIA Rappresentante dei Docenti X  

8 SISTARELLI UMBERTO Rappresentante dei Docenti  X 

9 TALOTTI MARZIA Rappresentante dei Docenti X  

10 GIARDINA  ALESSANDRO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  

11 GRESSANI ALBERTO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  

12 DEGANO ROSANNA Rappresentante del Personale ATA  X 

13 GUADAGNIN PAOLA Rappresentante del Personale ATA X  

14 BONANNO ROBERTO Rappresentante dei Genitori  X 

15 COLAUTTI FABIO Rappresentante dei Genitori  X 

16 VARAGNOLO ROBERTA Rappresentante dei Genitori  X 

17 GELMI LUIGI Rappresentante dei Genitori X  

18 LAVARINI ALESSIA Rappresentante dei Genitori X  

19 ORREI ANNA Rappresentante dei Genitori X  

20 RIDOLFO TIZIANO Rappresentante dei Genitori X  

21 VICARI NADIA Rappresentante dei Genitori  X 



 

 

                      

Funge da segretario verbalizzante il Sig.ra Alessia Lavarini 

 Il Presidente, Sig. Ridolfo Tiziano, constatata la validità della riunione, dichiara aperta la seduta. 

 

 

Deliberazione n. 16/2018 
 
Viste le L.R. del Friuli Venezia Giulia n. 1 del 26.01.2004 art. 5 comma 1-1 bis e 2 (Legge 

Finanziaria 2004) e n. 7 del 20 marzo 2000 art. 30 (Testo unico delle norme in materia di 

procedimento amministrativo e di diritto di accesso) che prevedono concessioni finanziarie 

alle Istituzioni Scolastiche che provvedono alla fornitura di libri di testo in prestito gratuito – 

comodato – agli alunni/studenti della Scuola Secondaria di primo e secondo grado; 

Visto  il Regolamento per il Comodato gratuito dei libri di testo predisposto dalla Regione Friuli 

Venezia Giulia; 

Vista la partecipazione dell’Istituto al Bando per il Comodato gratuito dei libri di testo; 

Vista la bozza di Regolamento di attuazione del servizio di fornitura dei libri di testo in comodato 

agli allievi della Scuola Secondaria di primo grado “G.D. Bertoli” di Pasian di Prato per 

l’a.s. 2018/2019 proposta dalla Giunta Esecutiva; 

 

all’unanimità 

DELIBERA 

  

di approvare il “Regolamento di attuazione del servizio di fornitura dei libri di testo in comodato agli allievi 

della Scuola Secondaria di primo grado “G.D. Bertoli” di Pasian di Prato” per l’a.s. 2018/2019 allegato alla 

presente delibera. 

 

IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE 

DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO  DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

f.to Sig.ra Alessia Lavarini  f.to Sig. Tiziano Ridolfo 

 
 

 

CERTIFICATO  DI  PUBBLICAZIONE 

 

Si attesta che la presente deliberazione, ai sensi delle vigenti disposizioni sulla pubblicità degli atti, è  

 

stata pubblicata all'Albo Online dell’Istituzione scolastica in data, 11/06/2018 

 

 

Pasian di Prato, 11/06/2018                     Il Direttore S.G.A. 

f.to dott.ssa Monica CANTARUTTI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

ISTITUTO COMPRENSIVO  DI  PASIAN  DI  PRATO 
VERBALE  DI  DELIBERAZIONE  DEL  CONSIGLIO 

 

 Il giorno 29 del mese di MAGGIO dell’anno DUEMILADICIOTTO alle ore 18.00 in Pasian di 

Prato, presso la sede dell’Istituto Comprensivo, a seguito di convocazione disposta nei termini di legge, si è 

riunito il Consiglio dell’Istituzione Scolastica per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all’ordine del 

giorno: 

1. Lettura ed approvazione verbale ultima seduta del Consiglio d’Istituto. 

2. Adesione ai Bandi Regionali a.s. 18/19: Progetti per l’arricchimento dell’offerta formativa, Attività 

didattiche relative all’insegnamento delle Lingue e Culture delle Minoranze Linguistiche Storiche e 

Integrazione scolastica. 

3. Adesione ai Progetti Speciali a.s. 18/19. 

4. Delibera aggiornamento regolamento di attuazione del servizio di fornitura dei libri di testo in 

comodato agli allievi della S.S. di I° grado “G. D. Bertoli”. 

5. Delibera integrazione al regolamento d’Istituto (vedi allegato 1 prevenzione e contrasto al 

bullismo e cyberbullismo e patto educativo di corresponsabiltà aggiornato). 

6. Rettifica delibera n. 7 seconda parte. 

7. Comunicazioni della D. S. riguardanti l’organico di diritto infanzia e primaria a.s. 18/19. 

8. Varie ed eventuali. 

 
Sono intervenuti i signori: 

 

 

 N°   

 

 

Cognome e nome 

 

 

Funzione 

  
  

  
  

  
  

  
  

 

P
re

se
n

te
  

  
  
  

 

A
ss

en
te

 

 

1 FERRARI CARLA Dirigente Scolastica X  

2 ASTOLFI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  

3 CIMENTI ROMANO Rappresentante dei Docenti X  

4 D’AGOSTINI LORENA Rappresentante dei Docenti X  

5 DUCA NICOLETTA Rappresentante dei Docenti X  

6 MODOTTI ANNALISA Rappresentante dei Docenti X  

7 PETRAZZO CLAUDIA Rappresentante dei Docenti X  

8 SISTARELLI UMBERTO Rappresentante dei Docenti  X 

9 TALOTTI MARZIA Rappresentante dei Docenti X  

10 GIARDINA  ALESSANDRO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  

11 GRESSANI ALBERTO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  

12 DEGANO ROSANNA Rappresentante del Personale ATA  X 

13 GUADAGNIN PAOLA Rappresentante del Personale ATA X  

14 BONANNO ROBERTO Rappresentante dei Genitori  X 

15 COLAUTTI FABIO Rappresentante dei Genitori  X 

16 VARAGNOLO ROBERTA Rappresentante dei Genitori  X 

17 GELMI LUIGI Rappresentante dei Genitori X  

18 LAVARINI ALESSIA Rappresentante dei Genitori X  

19 ORREI ANNA Rappresentante dei Genitori X  

20 RIDOLFO TIZIANO Rappresentante dei Genitori X  

21 VICARI NADIA Rappresentante dei Genitori  X 

             Funge da segretario verbalizzante il Sig.ra Alessia Lavarini 

 Il Presidente, Sig. Ridolfo Tiziano, constatata la validità della riunione, dichiara aperta la seduta. 



 

 

 

 

Deliberazione n. 17/2018 
 
Viste le integrazioni da apportare al Regolamento d’Istituto integrandolo con la sezione 

prevenzione e contrasto al bullismo e cyberbullismo  

Viste  le modifiche al Patto di corresponsabilità 

 

all’unanimità 

 

DELIBERA 

  

di approvare il “Regolamento d’Istituto” con le modifiche di cui in allegato. 

 

IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE 

DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO  DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

f.to Sig.ra Alessai Lavarini  f.to Sig. Tiziano Ridolfo 

 
 

 

CERTIFICATO  DI  PUBBLICAZIONE 

 

Si attesta che la presente deliberazione, ai sensi delle vigenti disposizioni sulla pubblicità degli atti, è  

 

stata pubblicata all'Albo Online dell’Istituzione scolastica in data, 11/06/2018 

 

 

Pasian di Prato, 11/06/2018                   Il Direttore S.G.A. 

f.to dott.ssa Monica CANTARUTTI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

ISTITUTO COMPRENSIVO  DI  PASIAN  DI  PRATO 
VERBALE  DI  DELIBERAZIONE  DEL  CONSIGLIO 

 

 Il giorno 29 del mese di MAGGIO dell’anno DUEMILADICIOTTO alle ore 18.00 in Pasian di 

Prato, presso la sede dell’Istituto Comprensivo, a seguito di convocazione disposta nei termini di legge, si è 

riunito il Consiglio dell’Istituzione Scolastica per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all’ordine del 

giorno: 

 

1. Lettura ed approvazione verbale ultima seduta del Consiglio d’Istituto. 

2. Adesione ai Bandi Regionali a.s. 18/19: Progetti per l’arricchimento dell’offerta formativa, Attività 

didattiche relative all’insegnamento delle Lingue e Culture delle Minoranze Linguistiche Storiche e 

Integrazione scolastica. 

3. Adesione ai Progetti Speciali a.s. 18/19. 

4. Delibera aggiornamento regolamento di attuazione del servizio di fornitura dei libri di testo in 

comodato agli allievi della S.S. di I° grado “G. D. Bertoli”. 

5. Delibera integrazione al regolamento d’Istituto (vedi allegato 1 prevenzione e contrasto al bullismo e 

cyberbullismo e patto educativo di corresponsabiltà aggiornato). 

6. Rettifica delibera n. 7 seconda parte. 

7. Comunicazioni della D. S. riguardanti l’organico di diritto infanzia e primaria a.s. 18/19. 

8. Varie ed eventuali. 

 
Sono intervenuti i signori: 

 

 

 N°   

 

 

Cognome e nome 

 

 

Funzione 

  
  

  
  

  
  

  
  

 

P
re

se
n

te
  

  
  
  

 

A
ss

en
te

 

 

1 FERRARI CARLA Dirigente Scolastica X  

2 ASTOLFI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  

3 CIMENTI ROMANO Rappresentante dei Docenti X  

4 D’AGOSTINI LORENA Rappresentante dei Docenti X  

5 DUCA NICOLETTA Rappresentante dei Docenti X  

6 MODOTTI ANNALISA Rappresentante dei Docenti X  

7 PETRAZZO CLAUDIA Rappresentante dei Docenti X  

8 SISTARELLI UMBERTO Rappresentante dei Docenti  X 

9 TALOTTI MARZIA Rappresentante dei Docenti X  

10 GIARDINA  ALESSANDRO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  

11 GRESSANI ALBERTO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  

12 DEGANO ROSANNA Rappresentante del Personale ATA  X 

13 GUADAGNIN PAOLA Rappresentante del Personale ATA X  

14 BONANNO ROBERTO Rappresentante dei Genitori  X 

15 COLAUTTI FABIO Rappresentante dei Genitori  X 

16 VARAGNOLO ROBERTA Rappresentante dei Genitori  X 

17 GELMI LUIGI Rappresentante dei Genitori X  

18 LAVARINI ALESSIA Rappresentante dei Genitori X  

19 ORREI ANNA Rappresentante dei Genitori X  

20 RIDOLFO TIZIANO Rappresentante dei Genitori X  

21 VICARI NADIA Rappresentante dei Genitori  X 

            



 

 

Funge da segretario verbalizzante il Sig.ra Alessia Lavarini 

 Il Presidente, Sig. Ridolfo Tiziano, constatata la validità della riunione, dichiara aperta la seduta. 

 

 

Deliberazione n. 18/2018 
 
Sentita  la necessità, da parte del Presidente del Consiglio d’Istituto, di modificare dopo 

l’integrazione al verbale N. 1/2018 voluta dall’ins.te Astolfi la delibera n. 7/2018, 

riguardante i moduli di autorizzazione alle uscite scolastiche dov’è già specificato il rientro 

nel proprio Istituto Scolastico degli alunni alla fine dell’evento, viene integrata la frase: 

“Salvo diversa indicazione del Consiglio di classe, di Interclasse, di Intersezione o del Team 

dei Docenti” 

 

all’unanimità 

 

DELIBERA 

  

di approvare la rettifica alla Delibera n. 7/2018. 

 

IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE 

DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO  DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

f.to Sig.ra Alessia Lavarini  f.to Sig. Tiziano Ridolfo 

 
 

 

CERTIFICATO  DI  PUBBLICAZIONE 

 

Si attesta che la presente deliberazione, ai sensi delle vigenti disposizioni sulla pubblicità degli atti, è  

 

stata pubblicata all'Albo Online dell’Istituzione scolastica in data, 11/06/2018 

 

 

Pasian di Prato, 11/06/2018                       Il Direttore S.G.A. 

f.to dott.ssa Monica CANTARUTTI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

ISTITUTO COMPRENSIVO  DI  PASIAN  DI  PRATO 
VERBALE  DI  DELIBERAZIONE  DEL  CONSIGLIO 

 

 Il giorno 29 del mese di MAGGIO dell’anno DUEMILADICIOTTO alle ore 18.00 in Pasian di 

Prato, presso la sede dell’Istituto Comprensivo, a seguito di convocazione disposta nei termini di legge, si è 

riunito il Consiglio dell’Istituzione Scolastica per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all’ordine del 

giorno: 

 

1. Lettura ed approvazione verbale ultima seduta del Consiglio d’Istituto. 

2. Adesione ai Bandi Regionali a.s. 18/19: Progetti per l’arricchimento dell’offerta formativa, Attività 

didattiche relative all’insegnamento delle Lingue e Culture delle Minoranze Linguistiche Storiche e 

Integrazione scolastica. 

3. Adesione ai Progetti Speciali a.s. 18/19. 

4. Delibera aggiornamento regolamento di attuazione del servizio di fornitura dei libri di testo in 

comodato agli allievi della S.S. di I° grado “G. D. Bertoli”. 

5. Delibera integrazione al regolamento d’Istituto (vedi allegato 1 prevenzione e contrasto al bullismo e 

cyberbullismo e patto educativo di corresponsabiltà aggiornato). 

6. Rettifica delibera n. 7 seconda parte. 

7. Comunicazioni della D. S. riguardanti l’organico di diritto infanzia e primaria a.s. 18/19. 

8. Varie ed eventuali. 

Sono intervenuti i signori: 

 

 

 N°   

 

 

Cognome e nome 

 

 

Funzione 
  

  
  

  
  

  
  

  
 

P
re

se
n

te
  

  
  
  

 

A
ss

en
te

 

 

1 FERRARI CARLA Dirigente Scolastica X  

2 ASTOLFI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  

3 CIMENTI ROMANO Rappresentante dei Docenti X  

4 D’AGOSTINI LORENA Rappresentante dei Docenti X  

5 DUCA NICOLETTA Rappresentante dei Docenti X  

6 MODOTTI ANNALISA Rappresentante dei Docenti X  

7 PETRAZZO CLAUDIA Rappresentante dei Docenti X  

8 SISTARELLI UMBERTO Rappresentante dei Docenti  X 

9 TALOTTI MARZIA Rappresentante dei Docenti X  

10 GIARDINA  ALESSANDRO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  

11 GRESSANI ALBERTO Rap. Ass. La Nostra Famiglia X  

12 DEGANO ROSANNA Rappresentante del Personale ATA  X 

13 GUADAGNIN PAOLA Rappresentante del Personale ATA X  

14 BONANNO ROBERTO Rappresentante dei Genitori  X 

15 COLAUTTI FABIO Rappresentante dei Genitori  X 

16 VARAGNOLO ROBERTA Rappresentante dei Genitori  X 

17 GELMI LUIGI Rappresentante dei Genitori X  

18 LAVARINI ALESSIA Rappresentante dei Genitori X  

19 ORREI ANNA Rappresentante dei Genitori X  

20 RIDOLFO TIZIANO Rappresentante dei Genitori X  

21 VICARI NADIA Rappresentante dei Genitori  X 

             Funge da segretario verbalizzante il Sig.ra Alessia Lavarini 

 Il Presidente, Sig. Ridolfo Tiziano, constatata la validità della riunione, dichiara aperta la seduta. 

 



 

 

Presa d’atto n. 19/2018 
 
Viste la comunicazione della D.S. inerente l’organico di diritto delle scuole dell’infanzia e 

primarie 

 

PRENDE ATTO 

  

di tale comunicazione. 

 

 

 

IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE 

DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO  DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

f.to Sig.ra Alessia Lavarini  f.to Sig. Tiziano Ridolfo 

 
 

 

CERTIFICATO  DI  PUBBLICAZIONE 

 

Si attesta che la presente deliberazione, ai sensi delle vigenti disposizioni sulla pubblicità degli atti, è  

 

stata pubblicata all'Albo Online dell’Istituzione scolastica in data, 11/06/2018 

 

 

Pasian di Prato, 11/06/2018             Il Direttore S.G.A. 

f.to dott.ssa Monica CANTARUTTI 

 

 

 

 

 

 

 

 


